
 

                                                                                                      
 

 

 

    Exercice  

 

Soit la suite  nU  définie par:  
3n2

1n
U n 


  

1) Calculer   :  U , U  , U , U 3210  

2) Calculer   : n1n U - U   , en déduire la monotonie de  nU  .  

3) Calculer   :
2

1
Un  ثم  

3

1
Un    , en déduireque  nU  est bornée  .  

 

      

 

Soit la suite  nU  définie par  :
1n

1n
U

2

2

n



  

1) Calculer   :  U , U  , U , U 3210  

2) Calculer   : n1n U - U   , en déduire la monotonie de  nU  .  

3) Montrer que   :   1U1-  ;   INn n  . 
 

 

    Exercice  

 

Soit la suite  nU  définie par:   
1n

nsin
U

2n


  Montrer que   :  
1n

1
U

1n

1
-  ;  INn 

2n2 



  

 

      

 

1) Soit la  suite arithmétique  nV   de raison 
2

1
r   , avec

2

1
V0  . 

a) Calculer nV   en fonction de n. 

b) Calculer  n1-n10n VV.....VV S   . 

2) On considère la suite  nU   telle que 
1U

1

n 
nV   

a) Calculer n  U  en fonction de n. 

b) Etudier la monotonie de la suite  nU  . 

 

      

 

1) Soit la  suite arithmétique  nV   de raison 2r   , avec
2

1
V0  . 

a) Calculer nV   en fonction de n. 

b) Calculer  n1-n10n VV.....VV S   . 

2) On considère la suite  nU   telle que 
n

n
U1

2
V  


  

a) Calculer n  U  en fonction de n. 

b) Etudier la monotonie de la suite  nU  . 

 

      

 

1) Soit la  suite arithmétique  nV   de raison 5-r   , avec 3V0  . 

a) Calculer nV   en fonction de n. 

b) Calculer  1-n21n V.....VV S   . 

2) On considère la suite  nU   telle que 
2U

1U2
V  

n

n
n 


  

a) Calculer nU  en fonction de n. 

b) Etudier la monotonie de la suite  nU  pour 1n  . 

 

      

 

1) Soit la  suite géométrique  nV  de raison 
2

1
q  , avec 3V1  . 

a) Calculer nV   en fonction de n. 

b) Calculer  32n32n V.....VV S  . 

2) On considère la suite  nU   telle que nn Un2V
3

2
  

a) Calculer nU  en fonction de n. 

b) Calculer :  32n32
'
n U.....UU S   . 

 

      

 

1) Soit la  suite géométrique  nV   de raison 3q   , avec 5V0  . 

a) Calculer nV   en fonction de n. 

b) Calculer  n1-n10n VV.....VV S   . 

2) On considère la suite  nU   telle que n
2

n U4n6V
5

2
-    

 

a) Calculer nU  en fonction de n.  

b) Démontrer que pour tout INn
6

)1n2)(1n(n
k

nk

1k

2 






 

c) Calculer :  n1-n10
'
n UU.....U US   . 

 

      
 

1) Soit la  suite géométrique  nV   de raison 2q   , avec 7V1  . 

 

a) Calculer nV   en fonction de n. 

b) Calculer  n21n V.....VV S   . 

2) On considère la suite  nU   telle que 
n

n
n

U3

U
V  


  

a) Calculer nU  en fonction de n.  

b) Calculer :  
3U

1
.....

3U

1

3U

1
 S  

n21

'
n 







 . 
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